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Перемовини із "голосіївським стрільцем", що взяв заручників і зачинився
всередині магазину Велмарт на Деміївці, вела Валерія Кривенко. Це
начальниця сектору аналізу та переговірної діяльності київського
КОРДу. Саме вона тримала в руках мегафон і пропонувала терористові
піти на контакт, аби "знайти вихід з цієї ситуації". На жаль, в стрільця
були інші плани - він застрелив одного з заручників, а потім загинув під
час штурму приміщення бійцями КОРДу.

Про це повідомляє Інформатор.

Про компетенцію Валерії Кривенко розповіла речниця Нацполіції України Юлія
Гірдвіліс. Вона зауважила, що ситуація у магазині й поряд з ним була напруженою,
тому вимагала максимально злагоджених та професійних дій від поліції та спецназу
КОРД. Його частиною є й професійна перемовниця.

"Окремо варто відзначити роль перемовниці КОРД. Поліцейська Валерія взяла на
себе надскладну місію - встановити контакт із озброєним чоловіком і зробити все,
аби всі заручники змогли вийти неушкодженими. Стрілець отримав те, чого заслужив.
Бо відібрав життя ні в чому невинних людей", - розповіла Гірдвіліс у дописі на
Facebook.
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До
того, як стати "police negotiator", тобто, перемовницею в КОРДі Валерія працювала у
поліції діалогу. Фото: Нацполіція України

Під час прес-брифінгу очільника МВС Ігоря Клименка дали слово й перемовниці.
Валерія Кривенко розповіла, що намагалася тримати контакт із терористом впродовж
певного часу, та, втім, зазнала поразки. Саме її чули очевидці поліцейської операції
на Деміївці - вона стискала мегафон і раз-у-раз намагалася достукатись до стрільця,
кажучи, що знайти вихід із ситуації можливо, варто лише поговорити.

"Почалася спецоперація. Хвилин 40 я з ним спілкувалася, але за весь цей час він ні
разу не вийшов на контакт. Стрільбу (всередині магазину - Ред.) ми не чули, але я не
чула й самого його також", - сказала Валерія Кривенко у коментарі.

Кривенко працює начальницею сектору аналізу й переговірної діяльності КОРДу. Як
свідчать декларації перемовниці, до поліції вона прийшла ще у 2020-му - спочатку
працювала інспекторкою з ювенальної превенції й дільничим офіцером, потім стала
інспектором відділу превентивної комунікації. Це - та сама "поліція діалогу", що
забезпечує громадський спокій під час мітингів, демонстрацій, футбольних баталій
тощо.

У 2024-му пані Валерія перевелася з поліції діалогу до КОРДу. Вона вже мала
найперші навички комунікації з громадянами (усім відомо, що так сильно, як на
мітингах в Україні, пристрасті не вирують ніде). А у березні 2026-го Валерія Кривенко
стала героїнею спеціального сюжету до Дня боротьби за права жінок і міжнародного
миру.

"Поліція дала мені багато знань, багато чого навчила. Ми відвідували різноманітні
тренінги, їздили навчатися за кордон. Але коли в Україні запровадили інститут
поліцейських переговірників, я зрозуміла, що для мене це - виклик, що я хочу вчитися
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далі і стати "на варті" вже більш серйозних переговорів", - розповідала пані Валерія у
коментарі до цього відео.
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